

Број: 01-167/23

Датум: 10.05.2023.

ПОТЕНЦИЈАЛНИ
КОРИСНИЦИ
СИСТЕМА

ПРЕДМЕТ: Закуп транспортног капацитета за гасну годину 2023/24.

Поштовани,

Обавјештавамо Вас да од 01.06.2023. године почиње пријава за годишњи закуп капацитета на транспортном систему „Гас Промет“ АД Пале за гасну 2023/24. годину. У складу са Правилником о тарифној методологији и Правилима рада система за транспорт природног гаса, закуп транспортног капацитета ће се вршити у kWh по цијени приступа коју је одобрила Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске. За транспортну зону Зворник тарифа је јединствена за све Кориснике, а наплаћиваће се на улазу Шепак.

Такође, обавјештавамо Вас да ће од 01.10.2023. године Корисници транспортног система „Гас Промет“ АД Пале имати повољније услове за трговину природним гасом. ОТС „Гас Промет“ АД Пале је у мају 2023. године потписао Споразум о режиму рада (СРР) са оператором сусједног система „Транспортгас Србија“ д.о.о. Нови Сад на тачки интерконеције, у складу са чланом 55. став 1. тачка 2. Закона о гасу Републике Српске. Споразум ће се примјењивати од 01.10.2023. године, а закуп капацитета за нову гасну годину ће се одвијати према одредбама новог СРР-а.

Најважнија измјена у односу на претходну верзију СРР је увођење „Тачке интерконеције Лозница“, као виртуелне тачке у којој су интегрисани излази: МС Зворник, МС Зворник 2 и МС Шепак. Тачка интерконеције Лозница ће омогућити Корисницима да свој гас усмјеравају на било који од излаза, без додатног закупа капацитета. Према СРР-у, увозници ће од 01.10.2023. године, природним гасом располагати већ од државне границе између Републике Србије и Босне и Херцеговине на ријеци Дрини. То значи да ће Корисници система путем дневних најави (и уз потврду оператора „Гас Промет“ АД Пале) моћи расподјелити природни гас, који увозе, на било које мјерно мјесто у транспортној зони Зворник, према сопственим трговачким аранжманима са потрошачима, за гасни дан или неки дужи временски период (гасни мјесец, квартал, годину).

С поштовањем,

Генерални директор

Горан Ашоња, дипл.инж.маш.

